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ZP- 1241/17     

         Wykonawcy 
Wyjaśnienia/zmiana   treści SIWZ  

Dot. przetargu nieograniczonego pn.”Dostawa materiałów kancelaryjno - biurowych dla 
jednostek garnizonu mazowieckiego, Laboratorium Kryminalistycznego i jednostek 

zamiejscowych KGP” 
Nr spr. 36/17 

 
 Komenda Wojewódzka Policji z s. w Radomiu, jako Zamawiający w rozumieniu ustawy 
Prawo zamówień publicznych z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych  (Dz. U. z 2015 r. 
poz. 2164.), w związku z pytaniami  jakie wpłynęły  od Wykonawcy  do treści SIWZ, uprzejmie 
wyjaśnia: 

Pytanie 1: do poz 118 i 119 formularza cenowego 

 „Proszę o doprecyzowanie jednostki miary, ile sztuk skoroszytów ma zawierać wymagane 
opakowanie?” 

 Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, Ŝe w Wykazie asortymentowo-ilościowym omyłkowo pojawiła się 
jako jednostka  miary opakowanie, prawidłową jednostką miary  powinny być  sztuki.  

Wobec powyŜszego Zamawiający dokonuje zmiany  w treści SIWZ  tj w załączniku nr 1 
„Wykaz  asortymentowo ilościowy”: 

• poz. 118 w kolumnie „j m.” jest „op.”, winno być „szt.” 
• poz. 119  w kolumnie „j m.” jest „op.”, winno być „szt.” 

 

Pytanie 2: do poz. 135, 136 formularza cenowego  

„ Zamawiający opisał: Taśma ERC 0,5. Prosimy o podanie parametrów wymaganego 
produktu, opis jest zbyt ogólnym.” 

Odpowiedź: 

• poz. 135 Taśma ERC 0,5 to czarna taśma barwiąca do drukarki do urządzenia A2,0( 
alkomat stacjonarny) produkcji polskiej PP-W-AWAT 

• poz. 13 Taśma ERC 0, to czarna taśma barwiąca do drukarkiDP1012 wchodzącej w 
skład urządzenia Alco- Sensor IV (Alkotest). 



 
Pytanie 3: do poz. 144 formularza cenowego 

„Zamawiający wymaga teczki kartonowej zawieszanej, z płóciennymi boczkami. Teczki te 
nie posiadają pasków poszerzających dno. Prosimy o wyjaśnienie lub podanie przykładowego 
modelu wymaganej teczki.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający dokonuje zmiany w treści SWIZ tj w załączniku nr 1 „Wykaz  asortymentowo 
ilościowy”: 

• poz. 144 jest „ Teczka kartoteczna, A4, z mocną wytrzymałą listwą do zawieszania, z 
płóciennymi boczkami,  wykonana z mocnego kartonu o grubości min. 230 g/m2, w 
komplecie wymienne plastikowe identyfikatory z etykietami do opisu oraz paski 
poszerzające dno”,  winno być „Teczka kartoteczna, A4, z mocną wytrzymałą listwą 
do zawieszania, z płóciennymi boczkami,  wykonana z mocnego kartonu o grubości 
min. 230 g/m2, w komplecie wymienny plastikowy identyfikator z etykietą do opisu 
oraz pasek – listwa wzmacniająca dno”. 

 

Pytanie 4: do poz. 177, 178, 179, 190 formularza cenowego 

„Czy Zamawiający wymaga kasetki op. = 5 x 210 szt.? czy ceny za pojedyncze opakowanie + 
210 sztuk zszywek? Prosimy o doprecyzowanie jednostki miary”. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wymaga ceny za pojedyncze opakowanie -  jedną kasetkę zawierając 210 sztuk 
zszywek. 

Zamawiający zamieścił   na stronie BIP poprawiony „Wykaz  asortymentowo ilościowy”: 

 

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian. 
 
 
  Z powaŜaniem 

 

Kierownik 
Sekcji Zamówień Publicznych 

KWP z s. w Radomiu 
mgr Julita Dudzińska 
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